

अखबार भारत संदेश

www.akhandbharatsandesh.net

प्रयागराज से प्रकाशित

नगर संस्करण प्रयागराज

बुधवार 21 अगस्त 2024

विश्व निर्माण एवं मानव विकास को द्रुतगति प्रदान करने हेतु क्रियायोग आश्रम एवं अनुसंधान आश्रम की अनुपम भेंट

अजमेर के रईसजानों ने 100 से ज्यादा कॉलेज गर्ल्स से किया था गैंगरेप

अजमेर गैंगरेप-ब्लैकमेल कांड के सभी 6 दोषियों को आजीवन कारावास

अजमेर : राजस्थान के अजमेर का सेक्स कांड एक बार फिर लोगों के जहन में आ गया है। वही सेक्स कांड, जिसने ना केवल राजस्थान में बल्कि पूरे देश में तहलका मचा दिया था। रेप, गैंगरेप और ब्लैकमेलिंग के इस कांड में कुछ रईसजानों ने 100 से ज्यादा कॉलेज गर्ल्स को अपनी हवस का शिकार बनाया। जी हां, अजमेर के मेयो कॉलेज में वर्ष 1992 के सेक्स कांड जब भी किसी के जहन में आता है तो रोंगटे खड़े कर देता है। संभ्रांत परिवारों की लड़कियां यानी बड़े बड़े अफसरों, नेताओं और व्यापारियों की बेटियां इस सेक्स कांड का शिकार बनीं। जब यह कांड उजागर हुआ तो कई दरिद्र भी बेनकाब हुए। आरोपियों के खिलाफ पुलिस ने अलग अलग चार्जशीट पेश कीं। कुल 18 आरोपी थे। कोर्ट ने अलग अलग समय अलग अलग मामलों में आरोपियों को सजा सुनाई। वर्ष 2003 में 5 आरोपियों को उम्रकैद हुई, जिसे बाद में सुप्रीम कोर्ट ने 10 साल की सजा में बदल दिया। 4 आरोपियों को पूर्व में ही दोषमुक्त करार दिया जा चुका है। 1 आरोपी ने सुसाइड कर लिया। एक आरोपी अभी तक फरार है और एक आरोपी के खिलाफ केस लंबित है। शेष 6 आरोपियों को मंगलवार 20 अगस्त को अजमेर जिला न्यायालय ने उम्रकैद की सजा सुनाई है। यहाँ पढ़ें 32 साल पुरानी इस डर्टी स्टोरी की पूरी डिटेल...



अजमेर के जज ने आरोपियों को 4 उम्रकैद की सजा, 30 लाख रुपए का जुर्माना भी लगाया, पढ़ें अपडेट अजमेर के बिजनेसमैन के बेटे से शुरू हुआ सिलसिला अजमेर सेक्स कांड की शुरुआत मेयो कॉलेज में पढ़ने वाले एक बिजनेसमैन के बेटे से शुरू हुआ। आरोपियों ने सबसे पहले एक बिजनेसमैन के बेटे को अपहरण किया था और उसकी फोटो खींच लिए। फोटो दिखाकर उसे ब्लैकमेल किया जाने लगा। पहले उससे पैसे ऐंठे गए और फिर उसे अपनी गर्लफ्रेंड को बुलाने का दबाव बनाया गया। दबाव में आकर बिजनेसमैन का बेटा अपनी गर्लफ्रेंड को लेकर पहुंचा तो आरोपियों ने उसके साथ भी रेप किया और उसकी भी न्यूड फोटो कैमरे से खींच ली गई। न्यूड फोटो सकुलेंट करने की धमकी देकर उसके साथ बार बार रेप किया जाने लगा और उसे अपनी सहेलियों को भी लाने का दबाव बनाया गया।

4 को उम्रकैद की सजा मिली, फिर सुप्रीम कोर्ट ने 10 की

इस सेक्स स्कैंडल के 4 आरोपियों को पहले उम्रकैद हुई जिसे बाद में सुप्रीम कोर्ट ने 10 साल की सजा सुनाई थी। इनमें इशरत अली, अनवर विशती (यूथ कांग्रेस का संयुक्त सचिव), मोइनुल्लाह पुतन इलाहाबादी और शमसुद्दीन उर्फ माराडोना शामिल हैं। वही 4 आरोपी बरी हो चुके थे। इनमें परवेज अंसारी, महेश लुधानी, हरीश तोलानी और फैलाश सोनी शामिल हैं। एक मामले में कोर्ट का फैसला आना बाकी है, जिसमें पुरुषोत्तम उर्फ बबली, फारुख विशती, जहूर विशती और अलमास महाराज आरोपी हैं। साल 1992 में राजस्थान के अजमेर जिले के इस शर्मनाक सेक्स स्कैंडल ने पूरे देश में हलचल मचा दी थी।

नई दिल्ली।

राष्ट्रपति श्रीमती द्रौपदी मुर्मु ने सांस्कृतिक केंद्र में आयोजित एक समारोह में राष्ट्रीय भूविज्ञान पुरस्कार-2023 प्रदान किए। इस अवसर पर सम्बोधन में राष्ट्रपति ने कहा कि 2047 तक भारत को विकसित राष्ट्र बनाने के लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए खनिज उत्पादन में आत्मनिर्भर होना महत्वपूर्ण है। उन्होंने यह कहा कि मुझे यह जानकर प्रसन्नता हुई कि सरकार राष्ट्रीय भूविज्ञान डेटा रिपोर्टिग पोर्टल के माध्यम से भू-वैज्ञानिक डेटा के एकीकरण, खनिज



संसाधनों की खोज और खनन में आर्टिफिशियल इंटेलिजेंस (एआई) और उभरी प्रौद्योगिकियों के उपयोग जैसे कई कदम उठा रही है। उन्होंने विश्वास व्यक्त किया कि ये कदम हमें अपनी प्राकृतिक संपदा को बेहतर ढंग

टीएमसी सरकार अपराधियों को संरक्षण और पोषण दे रही है : सुधाशु त्रिवेदी

नई दिल्ली। भाजपा के राष्ट्रीय प्रवक्ता सुधाशु त्रिवेदी ने कोलकाता डॉक्टर रेप और हत्याकांड मामले में आए सुप्रीम कोर्ट के फैसले के बाद एक बार फिर से राज्य की ममता बनगी सरकार के खिलाफ मोर्चा खोलते हुए जमकर निशाना साधा। उन्होंने टीएमसी सरकार पर अपराधियों को संरक्षण और पोषण देने का आरोप लगाते हुए कहा कि पूरा इंडी गठबंधन एक-दूसरे के अपराधियों को संरक्षण दे रहा है।

विनेश फोगाट राजनीति में उतरेंगी, बबीता फोगाट से लेंगी लोहा



नई दिल्ली: पेरिस ओलंपिक 2024 में बढ़े वजन की वजह से फाइनल से अयोग्य घोषित होने के बाद विनेश फोगाट ने संन्यास का ऐलान कर दिया था। स्वदेश लौटने पर स्टार महिला पहलवान का जोरदार स्वागत हुआ। 13 घंटे का रोड शो हुआ और हजारों फैंस ने अपनी चहेती को पलकों पर बिठाकर रखा। विनेश का स्वागत करने के लिए हरियाणा के कदावर कांग्रेस नेता दीपेंद्र हुड्डा भी दिल्ली के इंदिरा गांधी इंटरनेशनल एयरपोर्ट पहुंचे थे। उनके आने से विनेश के राजनीति में उतरने की खबरों को हवा मिली तो अब रिपोर्टों में दावा किया जा रहा है कि वह जल्द ही इस पर बड़ा फैसला लेंगी। खबरों की मारों तो वह अपनी चचेरी बहन और पूर्व पहलवान बबीता फोगाट के

सौरभ भारद्वाज ने किया मोती नगर में मोहल्ला क्लीनिक का उद्घाटन



नई दिल्ली। दिल्ली सरकार के स्वास्थ्य मंत्री सौरभ भारद्वाज ने मोहल्ला क्लीनिक का उद्घाटन किया है। दिल्ली सरकार की तरफ से ये मोहल्ला क्लीनिक जखीरा चारा मंडी, मोती नगर में खुला है। सौरभ भारद्वाज के साथ इस दौरान स्थानीय विधायक शिव चरण गोयल भी मौजूद रहे। इस मोहल्ला क्लीनिक में अब दवाओं से लेकर टेस्ट तक पूरा इलाज मुफ्त होगा। दिल्ली सरकार का स्वास्थ्य विभाग मोहल्ला क्लीनिक को एक बार फिर चमकाने में जुट गया है।

वीते दिनों दिल्ली सरकार के स्वास्थ्य मंत्री सौरभ भारद्वाज ने स्वास्थ्य विभाग के अधिकारियों के साथ मिलकर मोहल्ला क्लीनिक के संबंध में समीक्षा बैठक की थी। इस बैठक में मोहल्ला क्लीनिक से जुड़े सभी पहलुओं पर गंभीरता से विचार विमर्श किया गया था। स्वास्थ्य मंत्री के मुताबिक किसी भी मोहल्ला

किरण चौधरी का हरियाणा विधानसभा से इस्तीफा भाजपा से होंगी राज्यसभा की उम्मीदवार

चंडीगढ़। हरियाणा में चार बार की कांग्रेस विधायक किरण चौधरी ने मंगलवार को विधानसभा से इस्तीफा दे दिया। वो हरियाणा की एकमात्र राज्यसभा सीट के लिए बीजेपी की ओर से उम्मीदवार होंगी। उन्होंने जून में बेटी श्रुति चौधरी के साथ भाजपा का दामन थामा था। विधानसभा अध्यक्ष ज्ञान चंद गुप्ता ने उनका इस्तीफा स्वीकार कर लिया है।



राज्यसभा सीट के लिए किरण चौधरी के नाम की घोषणा कर सकती है। 2019 में भिवानी के तोशाम से कांग्रेस की विधायक चुनी गईं

किरण चौधरी हरियाणा के पूर्व मुख्यमंत्री बंसीलाल की बहू हैं। किरण ने कांग्रेस की प्राथमिक सदस्यता से इस्तीफा देते हुए कहा कि पार्टी की "व्यक्तितगत जागीर" की तरह चलाया जा रहा है। उनका इशारा हरियाणा के पूर्व मुख्यमंत्री भूपेंद्र हुड्डा की ओर था।

तुंगभद्रा बांध पर लगा प्रतिबंध हटाया गया, गेट टूटने के बाद लगी थी धारा 144

विजयनगर। कर्नाटक में तुंगभद्रा बांध का एक गेट बीते दिनों टूट गया था। इसके चलते जिला प्रशासन ने 12 से 19 अगस्त तक के लिए प्रतिबंध लगाया था। अब इस हटा दिया गया है। विजयनगर जिला प्रशासन ने बांध के आसपास लगाया गया प्रतिबंध पूरी तरह से हटा लिया है। गेट की मरम्मत होने तक डैम के आसपास धारा 144 लागू की गई थी। इसके अलावा प्रशासन ने पर्यटकों के प्रवेश पर भी रोक लगाई थी।

चंद्रबाबु नायडू ने तुंगभद्रा बांध के टूटने के बाद समीक्षा बैठक की थी। उनके निर्देश के बाद केंद्रीय डिजाइन आयोग और इंजीनियरिंग डिवाजन की टीमें को तुंगभद्रा बांध भेजा गया।

महामंडलेश्वर पायलट बाबा का निधन, कमी एयर फोर्स में रहे विंग कमांडर

नई दिल्ली। देश के मशहूर संत और पंच दशनम जूना अखाड़ा महामंडलेश्वर "पायलट बाबा" का 86 वर्ष की उम्र में निधन हो गया है। उन्हें महायोगी कपिल सिंह के नाम से भी जाना जाता है। वह एक चर्चित भारतीय आध्यात्म गुरु और भारतीय वायु सेना में पूर्व विंग कमांडर थे। वह लंबे समय से बीमार थे। पायलट बाबा आध्यात्म अपनाने से पहले 1962 के भारत-चीन युद्ध और 1965 के भारत-पाकिस्तान युद्ध का हिस्सा भी रहे। 1957 में एक लड़ाकू पायलट के रूप में कमीशन हासिल करने वाले



कपिल सिंह ने कई मिशन उड़ाए और भारतीय वायु सेना में एक प्रमुख ओहदा हासिल किया था। अपनी कहानी में वह दावा करते थे।

लड़ाइयों के दौरान उनकी वीरता के लिए उन्हें जाना जाता है, जिन्होंने भारत की अहम जीत में योगदान दिया। आध्यात्म अपनाने के पीछे वह अपने गुरु बाबा हरि को मानते हैं, जिन्होंने एक घटना के दौरान उनके विमान के कॉकपिट में प्रकट होकर लैंडिंग में उनकी मदद की थी। जब पायलट बाबा अपने गुरु से मिले! 1962 के युद्ध के दौरान वह दुर्घटना का शिकार हो गए थे और वह एक मिंग फाइटर जेट उड़ते थे।

रैपिड रेल के लिए यूपी सरकार ने नहीं भेजा केंद्र को प्रस्ताव : सपा सांसद हरेंद्र

मुजफ्फरनगर। दिल्ली से मेरठ के बीच शुरू होने वाली रैपिड रेल पर सियासत तेज हो गई है। पूर्व केंद्रीय राज्यमंत्री संजीव बालियान के मुजफ्फरनगर तक रैपिड रेल की घोषणा के दावे के बाद सपा सांसद हरेंद्र मलिक ने पलटवार किया है। यूपी के मुजफ्फरनगर से सपा सांसद हरेंद्र मलिक ने उनके दावों को झूठ का पुलिंदा बताया। उन्होंने केंद्रीय मंत्री भूपेंद्र यादव द्वारा दिए गए एक जवाब का जिक्र करते हुए कहा, हंसजीव बालियान ने जो कहा था, वह अच्छी बात है।

सुप्रीम कोर्ट ने कोलकाता रेप-मर्डर मामले में नेशनल टास्क फोर्स का किया गठन रेप की घटना को बताया भयावह

नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने मंगलवार को कोलकाता के आरजी कर मेडिकल कॉलेज की ट्रेनी डॉक्टर के रेप और मर्डर के मामले में सुनवाई की। इस दौरान सीजेआई डी.वाई. चंद्रचूड़ ने प्रदर्शन कर रहे डॉक्टरों से जल्द काम पर लौटने की अपील की। भारत के मुख्य न्यायाधीश (सीजेआई) डी.वाई. चंद्रचूड़ की अध्यक्षता वाली पीठ ने कहा, "चूंकि ये अदालत अपने कार्यस्थल पर सभी चिकित्सा पेशेवरों की सुरक्षा और उनके संरक्षण से संबंधित मामले पर विचार कर रही है। यह एक राष्ट्रीय स्तर का मुद्दा है। हम उन सभी डॉक्टरों से अनुरोध करेंगे कि वह जल्द से जल्द अपने काम पर वापस लौटें।" जस्टिस जे.बी. पारदीवाला और मनोज मिश्रा



ने कहा कि डॉक्टरों और पेशेवरों को भरोसा है कि उनकी चिंताओं पर सुप्रीम कोर्ट की ओर से ध्यान दिया जा रहा है।

समाज पर काफी असर पड़ रहा है, जिसे चिकित्सा की सबसे अधिक जरूरत है। पीठ ने आरजी कर मेडिकल कॉलेज की घटना को भयावह बताया। उन्होंने देश भर में डॉक्टरों की सुरक्षा के मुद्दे की गंभीरता को देखते हुए राष्ट्रीय टास्क फोर्स के गठन का आदेश दिया है। कोलकाता रेप-मर्डर केस मामले की सुनवाई करते हुए पीठ ने कहा, हहम यहाँ मौजूद सभी डॉक्टरों से यह सुनिश्चित करते हैं कि उनकी सुरक्षा और संरक्षण, राष्ट्रीय चिंता का विषय है। हमें लगता है कि यह अब किसी विशेष अपराध का मामला नहीं है, बल्कि ऐसा मामला है जो पूरे भारत में स्वास्थ्य सेवा संस्थान को प्रभावित करता है।

69 हजार शिक्षक भर्ती के अर्थार्थी हाई कोर्ट के फैसले के बाद पहुंचे लखनऊ

लखनऊ: उत्तर प्रदेश में इलाहाबाद हाई कोर्ट की डबल बेंच के आदेश के बाद 69 हजार शिक्षक भर्ती का मामला गरमा गया है। कोर्ट के फैसले को एक ओर जहाँ योगी सरकार के लिए बड़ा झटका माना जा रहा है, वहीं दूसरी ओर यूपी सरकार में कुछ मंत्रियों व विपक्षी दलों के नेताओं ने कोर्ट के फैसले का स्वागत किया है। इसी बीच 69 हजार भर्ती से जुड़े अर्थार्थी लखनऊ के निशातगंज स्थित



रज़ाफ़्फ़ कार्यालय पर अपनी मांगों को लेकर धरना देने पहुंच गए हैं। अर्थार्थियों ने कहा कि सरकार लिखित रूप से शेड्यूल जारी करें कि कब काउंसिलिंग और ज्वानिंग होगी। तभी हम यहां से जाएंगे। साथ ही पुराने अधिकारियों को जेल भेजने के साथ ही उनकी जगह नए अधिकारियों की नियुक्ति करने की भी मांग की है।

